

# 坚持落实防控措施的同时，重拾兵库县各地繁荣与发展

兵库县的新增确诊病例依旧居高不下，继续做好基础防控措施，积极接种疫苗至关重要。

另一方面，举办传统节日庆典或纪念活动等，激发县内各地的生机与活力也十分必要。让我们在做好疫情防控工作的基础上，开展各项地区活动，有序推动兵库县各地重振与发展。

## 1. 落实基础防控措施，自觉避免高风险行为

- 请务必做好定期通风换气、正确佩戴口罩、勤洗手、进行手部消毒、保持人与人之间的社交距离、避开“三密”（密闭空间、人员密集、密切接触）等，落实基础防控措施。
- 以下情况可不戴口罩。
  - ① 室内：保持社交距离且不说话时。
  - ② 户外：保持社交距离或不说话时。
- 若身体不适，如出现发烧、咳嗽等症状时，应避免外出，及时与医疗机构电话联系后，再前往医院就诊。

## 2. 积极接种新冠疫苗

- 接种新冠疫苗可有效预防发病，降低重症风险。如您尚未接种疫苗，请积极考虑接种。
- 年轻人感染新冠病毒后，同样存在演变成重症或出现新冠后遗症的风险，还有可能传染给他人。请各位年轻县民尽快接种疫苗。
- 尚未接种第三剂疫苗，以及属于第四剂疫苗接种对象（60岁以上人群及未满60岁的基础疾病患者）的县民，请尽快接种疫苗。

## 3. 在确保安全的前提下，推动地区活动

- 基于切实做好疫情防控措施的条件下，可正常举办活动，无需取消。在充分做好疫情防控工作的基础上，举办传统节日庆典或纪念活动等地区活动，有序推动兵库县各地重振与发展。
- 在宴会厅、食堂、酒吧等餐饮店内，说话时应戴口罩。
- 进入汛期之前，防备洪涝、台风等自然灾害也至关重要。请您再次确认您家附近的“自然灾害风险地图”，备好紧急携带物品（口罩、便携式消毒液等）。

2022年5月30日

兵库县政府